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Gostyń, 26 czerwca 2017 r.

F.271.1.2017
Do wszystkich wykonawców
Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zmianami), przekazuję odpowiedzi, w związku z otrzymanymi pytaniami do treści SIWZ w postępowaniu 
o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Prowadzenie bankowej obsługi budżetu Gminy Gostyń oraz jednostek organizacyjnych Gminy zaliczanych do sektora finansów publicznych”
Pytanie 1
Czy Zamawiający uzna za spełnienie wymogu posiadania na terenie miasta Gostynia co najmniej jednej placówki bankowej w okresie trwania umowy, w której będą świadczone usługi objęte przedmiotem zamówienia, w sytuacji gdy Wykonawca wskaże placówkę/placówki innego banku, z którym posiada umowę o świadczenie zastępczej obsługi kasowej i w której to placówce realizowana będzie obsługa kasowa Gminy, w zakresie wskazanym w SIWZ.
Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza możliwości powierzenia realizacji przedmiotu zamówienia podwykonawcom, za wyjątkiem czynności określonych w niniejszym postępowaniu przetargowym.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przedłużenia terminu składania ofert?
Odpowiedź

Zamawiający dokonał przedłużenia terminu składania ofert na 03.07.2017 r. godz. 1000









Z up. Burmistrza Gostynia

     (-) Renata Ignasiak
         Sekretarz Gminy
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